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Більшістю російський цілей була звичайна
інфраструктура в містах.

Зеленський відреагував на нічну масовану атаку / колаж
УНІАН, скриншот, фото УНІАН

Практично всю ніч росіяни атакували Дніпро та інші

міста України. Станом на зараз відомо про чотирьох

загиблих та 30 поранених людей. Про це повідомив

президент України Володимир Зеленський у

Telegram.

"Зараз в лікарнях у Дніпрі 11 людей після російської

атаки проти міста. Триває рятувальна операція на

місці удару по житловому будинку. Під завалами ще

можуть бути люди", - зазначив глава держави.

За його словами, окрім Дніпра, є також постраждалі
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Російська атака 25 квітня - останні новини

на Чернігівщині, Одещині та Харківщині. 

Зеленський зазначив, що тактика росіян не

змінюється: окупанти застосовували ударні дрони,

крилаті ракети і значну кількість балістики.

Більшістю мішеней була звичайна інфраструктура в

містах – пошкоджені житлові будинки, енергетика,

підприємства. 

"Кожен такий удар має нагадувати партнерам, що

ситуація потребує негайних і жорстких дій,

оперативного посилення нашої ППО. І я вдячний за

рішення в четвер під час зустрічей на Кіпрі про

додаткові внески у програму PURL", - написав

президент. 

Він додав, що необхідно рухатися вже до 21-го

пакету європейських санкцій проти Росії, адже

пауза через блокування 20-го пакету дала агресору

додатковий час на адаптацію.  

"Ми вже спілкуємося з командою ЄС щодо

можливих нових санкційних кроків. Головне –

суттєво обмежити можливості російської військової

промисловості", - наголосив Зеленський.

Росіяни з вечора 24 квітня і до ранку випустили по

Україні понад 660 засобів повітряного нападу –

https://www.unian.ua/war/ataka-po-ukrajini-25-kvitnya-povitryani-sili-rozpovili-yak-vidbivali-udar-13361187.html


Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ударних дронів, ракет повітряного, морського та

наземного базування. Ворог завдав комбінованого

удару по об'єктах критичної інфраструктури України.

Росіяни протягом усієї сьогоднішньої ночі атакували

Дніпро, у місті пошкоджені будинки, дуже багато

поранених. Станом на 9.00 повідомлялося про двох

загиблих.

Крім цього, російські війська масовано атакували

Одещину ударними безпілотниками. Внаслідок

атаки зруйновано житлові будинки та пошкоджено

портову інфраструктуру, є постраждалі.

Скандал у 14-й ОМБр: новий командир

поспілкувався з бійцями та пообіцяв ротації

"Не дай Боже потрапите сюди": під час

вербування російських студентів в ефір вийшов

військовий ВСУ

Українські дрони пролетіли 1800 км і вперше

дісталися до Уралу (відео)
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ОСТАННІ НОВИНИ 
09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кого призиватимуть з 1 травня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра .

Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на електроенергію .

Доплата до пенсії після 65 років . Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Тарифи на газ . Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Укрзалізниця .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Біткоіни-курс .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як довго можна зберігати відкритий майонез .

Як знищити вошів та пероїдів у курей . Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .
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08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
– Politico

07:55 Українцям перерахували пенсії по
інвалідності 3 групи: хто з 1 травня
отримає більше

07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у
травні зміниться пенсія по інвалідності 1
групи

07:25 У Європі виявили гігантське
родовище корисних копалин, яке може
зменшити залежність від Китаю

07:10 На Сонці стався потужний спалах:
що буде з магнітними бурями 25 квітня

07:00 Коли Петрів піст, Успенський і
Різдвяний: календар 2026 за новим і
старим стилем

06:21 Буде, як новий: експерти дали
поради, як правильно прати зимову куртку

06:00 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
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Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що не можна садити поруч із квасолею . Після чого саджати картоплю .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Що садити у кінці квітня і травні . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану

Рецепти . Деруни без яєць
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05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин, -
NZZ

05:20 Росіяни масовано
атакували Україну ракетами та дронами: є
поранені

05:16 Біля берегів Азорських островів
очікується сезонне скупчення рідкісних
скатів-дияволів

05:00 25 квітня в Україні: яка професія має
свято і чому потрібно дарувати подарунки
сьогодні

04:12 Пішим прогулянкам для здоров'я
знайшли альтернативу, і досить приємну

03:45 У Британії можна прогулятися по
"спині дракона": що за маршрут та як туди
потрапити

03:30 Який смартфон-флагман купити
замість Айфона: 5 найкращих альтернатив
з Китаю

03:11 Коли садити троянди, щоб вони
швидко прижилися і рясно цвіли

03:08 Під пісками Сахари знайшли
гігантського динозавра, який зовсім не
схожий на інших

02:28 Єврокомісар заявив, що
послаблення санкцій США проти
російської нафти більше не буде

02:10 Як назавжди позбутися спам-
дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути
лише одну функцію

01:59 Європейці повинні визнати, що
США, Китай і Росія повністю налаштовані
проти нас, - Макрон

01:24 У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у межах
PURL

ОНОВЛЕНО
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01:11 Що шкодить серцю: кардіолог
назвав 4 небезпечні звички після 19:00

00:41 "Не дай Боже потрапите сюди": під
час вербування російських студентів в
ефір вийшов військовий ВСУ

00:15 Наречена колишнього чиновника
ТЦК випадково розкрила його розкішне
життя, - розслідування

00:07 Якщо ваш партнер має цю звичку,
ви приречені на розрив, - психолог

24 квітня, п'ятниця

23:51 США запровадили санкції проти
китайського НПЗ через Іран

23:37 Віткофф і Кушнер вирушили до
Пакистану на переговори з Іраном, - Білий
дім

23:25 Чому варто пити чай щодня:
дієтологи назвали 5 причин

23:17 У НАТО та ЄС спрогнозували, чи
буде нова хвиля мобілізації в Росії

22:41 Вступ України до Євросоюзу: у
Bloomberg дізналися, коли можуть
розпочатися перші переговори

22:39 "Оголосили відкриту війну Росії":
Лавров виступив з новими погрозами на
адресу Європи
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https://www.unian.ua/society/korupciya-v-tck-narechena-kolishnogo-chinovnika-vipadkovo-rozkrila-yogo-rozkishne-zhittya-13361133.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/poradi-psihologiv-chomu-gniv-nebezpechniy-dlya-stosunkiv-13360563.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260424
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https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vitkoff-i-kushner-virushili-do-pakistanu-na-peregovori-13361121.html
https://www.unian.ua/curiosities/chay-diyetologi-perelichili-prichini-piti-cey-napiy-shchodnya-13360491.html
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22:18 Чому не вдається схуднути на
правильному харчуванні: дієтологи
назвали 7 помилок

22:03 Вчені виявили на дні моря загадкову
"золоту кулю", яка виявилася чимось
незвичайним

21:51 Орбан пішов, а розкол по Україні в
ЄС лишився, - Politico

21:43 Названо європейські напрямки, які
будуть найпопулярнішими цього літа

21:36 Рішення Кремля можуть бути
ірраціональними: у розвідці Естонії оцінили
ризик війни з РФ

21:18 Чи варто купувати сонячні панелі,
що підключаються до розетки: експерт
висловив свою думку

21:15 Поліція може почати затримувати
ухилянтів та доставляти їх до ТЦК, - ЗМІ

21:08 Скандал у 14-й ОМБр:
новий командир поспілкувався з бійцями
та пообіцяв ротації

21:00 "Тиха дипломатія" Буданова: що
продемонстрував черговий обмін
полоненими

20:53 Зонд NASA проник в атмосферу
Юпітера: зібрані дані здивували вчених

20:34 Швидкий вступ України до ЄС
неможливий, але зближення потрібно
прискорити, - Мерц

20:29 4 продукти, в яких вітаміну Е
набагато більше, ніж у мигдалі

20:26 40 років Чорнобиля: журналіст
розповів, як СРСР приховував правду про
ядерну катастрофу

20:25 Росіяни знову лізуть в Куп'янськ по
газовій трубі, - військові

20:07 Lufthansa програла апеляцію на
суму 200 мільйонів євро у суперечці з
Ryanair

19:53 Ось що авіакомпанії зобов’язані
надати пасажирам безкоштовно у разі
скасування рейсу

19:44 У мережі рознесли нового
"холостяка": найбільше дісталося через
Цимбалюка

19:36 В Індії в тигрових заповідниках
ввели важливу заборону для туристів, -

ОНОВЛЕНО
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BBC

19:31 У людей, які народилися у ці місяці,
найнеприборканіший дух

19:19 "Не дозволю Ірану поширювати
пропаганду": Нетаньягу заявив, що переміг
рак

19:10 Війна без США: Європейський Союз
створює нову систему спільної оборони, -
Bloomberg

19:10 Маловідомий інді-проєкт очолив
список найбільш високо оцінених ігор
2026 року

18:47 Дружина відомого ведучого
показала їхню 4-річну доньку та ніжно
звернулась до неї (фото)

18:41 ЄС застосовує щодо України та
Близького Сходу "подвійні стандарти", -
прем'єр Іспанії

18:38 Ворог переходить на дешеві
"Молнії": Флеш назвав нюанси щодо збиття
цих БПЛА

18:36 Справжні "енергетичні вампіри":
названо 7 приладів, які варто завжди
вимикати з розетки

18:29 У Кремлі зробили заяву щодо
можливого візиту Путіна на саміт G20 у
Маямі

18:25 У Хмельницькому військовий
влаштував стрілянину у дворі житлового
будинку, - джерела

18:23 РФ підготувала майданчики для
масованих пусків реактивних "Шахедів", -
Business Insider

18:17 Конфлікт навколо аеропорту "Львів"
вичерпано: сторони домовилися про
співпрацю

18:23 РФ підготувала майданчики для
масованих пусків реактивних "Шахедів", -

Реклама
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https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-masshtabuye-zastosuvannya-droniv-molniya-13360905.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-priladi-spozhivayut-naybilshe-elektriki-eksperti-nazvali-top-7-13360512.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-pyeskov-vidpoviv-chi-pojide-putin-do-mayami-13360899.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-u-hmelnickomu-policiya-zatrimala-cholovika-13360893.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-planuye-posiliti-ataki-reaktivnimi-versiyami-drona-shahed-13360887.html
https://www.unian.ua/economics/transport/konflikt-navkolo-aeroportu-lviv-vicherpano-storoni-domovilisya-pro-spivpracyu-13360863.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-planuye-posiliti-ataki-reaktivnimi-versiyami-drona-shahed-13360887.html


Business Insider

18:17 Конфлікт навколо аеропорту "Львів"
вичерпано: сторони домовилися про
співпрацю

18:10 Стрибок цін на паливо: авіакомпанії
США втрачають сотні мільйонів і урізають
польоти, - BI

18:07 Користувач Steam зібрав бібліотеку
з понад 40 000 ігор: скільки це коштує

17:52 Ціни на полуницю в Україні обвалив
імпорт: влітку ягода може здорожчати, –
експертка

17:52 Космічний "Термінатор": виявлено
вид, який здатний виживати в
найекстремальніших умовах

17:50 Є три сценарії: у Politico пояснили,
як зміниться туристичний сезон у Європі
цього літа

17:45 Квитки на фінал ЧС-2026 продають
за астрономічну суму: в Sky News
опублікували дані

17:44 Російська економіка гальмує:
Центробанк РФ попередив про нові
загрози

17:38 Огнєвіч зізналася, що хотіла
накласти на себе руки (відео)

17:30 Чи можна заряджати телефон
через USB-порт у розетці – і наскільки це
безпечно

17:25 Продажі злетіли майже вдвічі:
китайські автомобілі б’ють рекорди у
Європі

17:21 Туристам пропонують боротися з
вигоранням у "мертвих зонах"

17:13 "Це важке завдання": ексадмірал
НАТО пояснив, як США можуть відкрити
Ормузьку протоку

17:10 Стало відомо, хто стане
героєм нового сезону шоу "Холостяк":

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/transport/konflikt-navkolo-aeroportu-lviv-vicherpano-storoni-domovilisya-pro-spivpracyu-13360863.html
https://www.unian.ua/economics/transport/cini-na-palne-aviakompaniji-ssha-vtrachayut-sotni-milyoniv-i-urizayut-poloti-13360875.html
https://www.unian.ua/techno/games/biblioteka-igor-steam-koristuvach-steam-zibrav-biblioteku-z-43-000-igor-13360821.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-skilki-koshtuye-polunicya-v-kvitni-13360857.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-kosmosu-viyavleno-vid-yakiy-zdatniy-vizhivati-v-nayekstremalnishih-umovah-13360848.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turistichniy-sezon-2026-tri-scenariji-lita-dlya-turistiv-u-yevropi-13360845.html
https://sport.unian.ua/football/chs-2026-na-sayti-fifa-vistavleno-kvitki-na-final-vartistyu-ponad-2-mln-dolariv-13360839.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-centrobank-rf-poperediv-pro-novi-zagrozi-dlya-rosiyskoji-ekonomiki-13360833.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-spivachka-ziznalas-shcho-dumala-piti-z-zhittya-13360749.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zaryadzhati-telefon-vid-usb-rozetki-eksperti-rozkrili-prihovanu-zagrozu-13360233.html
https://www.unian.ua/economics/auto/kitayski-avtomobili-virobniki-z-knr-vstanovili-istorichniy-rekord-u-yevropi-13360818.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/podorozhi-do-mertvih-zon-noviy-trend-u-turizmi-13360806.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-admiral-nato-nazvav-umovu-vidnovlennya-sudnoplavstva-13360800.html


героєм нового сезону шоу "Холостяк":
оголошено ім'я

17:00 Естонія пропонує назавжди закрити
Шенген для російських військових, -
Euronews

16:58 Перші квіти у Долині нарцисів: на
вихідні очікується масове цвітіння

16:54 Танкери, пов'язані з Росією,
уникають шведських вод: Bloomberg
розкрив причину

16:46 В Україні почали дешевшати
помідори: скільки вже коштує кілограм

16:39 Росіяни просунулися поблизу двох
населених пунктів на Донеччині, -
DeepState

16:37 Над танкером "тіньового флоту" РФ
повністю втрачено контроль після атаки
дрону, – NYT

16:33 Сциндапсус буде процвітати
роками: садівники розповіли, як його
виростити

16:27 "Америка не розраховує на Європу":
Гегсет зробив гучну заяву про союзників

16:26 У Європі вже знають, як піде Путін:
глава МЗС Польщі озвучив прогноз

16:23 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на понеділок

16:09 У Києві зростуть тарифи на
паркування: у КМДА озвучили нові ціни

16:05 Ікони в келихах та образ священика:
популярний співак потрапив у скандал
через нову пісню

16:00 ДТЕК разом з Banda серед
претендентів міжнародної премії Global
Best of the Best Effie Awards 2025

15:57 Паперове посвідчення вже не
обов’язкове: в Дії запустили оновлення для
ветеранів

Реклама

https://www.unian.ua/lite/show/stalo-vidomo-hto-stane-geroyem-novogo-sezonu-shou-holostyak-ogolosheno-im-ya-13360773.html
https://www.unian.ua/world/novini-yes-estoniya-proponuye-nazavzhdi-pozbaviti-viyskovih-rf-v-jizdu-do-shengenskoji-zoni-13360788.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dolina-narcisiv-vzhe-na-cih-vihidnih-u-karpatskomu-zapovidniku-ochikuyut-kvituvannya-narcisiv-13360782.html
https://www.unian.ua/world/rosiyski-tankeri-tankeri-z-rf-unikayut-shvedskih-vod-13360770.html
https://www.unian.ua/economics/agro/pomidori-deshevshayut-skilki-koshtuye-1-kg-pomidoriv-v-ukrajini-sogodni-13360764.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-deepstate-rozpovili-pro-prosuvannya-protivnika-na-donechchini-13360743.html
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-rosiyske-sudno-u-seredzemnomu-mori-prodovzhuye-bezkontrolno-dreyfuvati-13360734.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-robiti-shchob-scindapsus-dobre-ris-pravila-doglyadu-13360812.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-gegset-rizko-zvernuvsya-do-yevropi-ta-aziji-13360728.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-volodimira-putina-bude-povaleno-mir-pidpishe-insha-lyudina-13360719.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-perepisav-oficiyniy-kurs-valyut-27-kvitnya-13360716.html
https://www.unian.ua/economics/transport/tarifi-na-parkuvannya-v-kiyevi-v-stolici-ozvuchili-novi-cini-novini-kiyeva-13360704.html
https://www.unian.ua/lite/music/ivan-lyulenov-spivak-potrapiv-u-skandal-cherez-novu-pisnyu-13360668.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-razom-z-banda-sered-pretendentiv-mizhnarodnoji-premiji-global-best-of-the-best-effie-awards-2025-13360692.html
https://www.unian.ua/society/diya-e-posvidchennya-veterana-v-dodatku-stalo-avtonomnim-shcho-usuvaye-neobhidnist-otrimannya-paperovogo-13360686.html


15:57 193 українських військових
повернулися додому з російського
полону, - Зеленський (фото, відео)

15:56 Греція більше не головний боржник
ЄС: яка країна очолила антирейтинг

15:54 На Ямайці дайвери використовують
підводні динаміки, щоб врятувати корали:
як це працює

15:54 Lufthansa вводить нові правила
безкоштовного перевезення ручної
поклажі

15:52 "Жодних росіян в кімнаті": Туск
підколов Фіцо на саміті ЄС

15:47 Ryanair закриває свою базу в
аеропорту Берліна

15:45 Три знаки Зодіаку будуть гірко
плакати найближчими днями

15:31 З часів Чорнобильської катастрофи
на українських АЕС реалізовано понад
1000 заходів підвищення безпеки, – Тарас
Ткач

15:30 Користувачів закликали уникати
купівлі нового процесора від AMD

15:30 У Росії заклали новий військовий
корабель проєкту 12700 (фото)

15:29 Що пити для зміцнення кісток,
особливо жінкам: дієтологи назвали напій
№1

15:27 Скільки коштуватиме долар в
травні: свіжий прогноз банкіра

15:27 У Британії дівчинка знайшла під
мостом одну з найрідкісніших у світі
амфібій

15:18 Війна в Ірані може спричинити
новий продовольчий шок, - The Telegraph

15:17 Якщо мопед виїхав на
пішохідну зону: юрист пояснив, що можна
зробити

15:10 "Ти просто зникнеш": у The
Telegraph розповіли про реалії життя і
боротьби під окупацією РФ

ОНОВЛЕНО

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/193-ukrajinskih-viyskovih-povertayutsya-dodomu-v-mezhah-obminu-zelenskiy-13360680.html
https://www.unian.ua/economics/finance/greciya-vtratit-status-naybilshogo-borzhnika-yevrozoni-hto-jiji-zaminit-13360674.html
https://www.unian.ua/ecology/koralovi-rifi-yak-zvuk-dopomagaye-vidnoviti-zhittya-pid-vodoyu-13360656.html
https://www.unian.ua/tourism/news/lufthansa-aviakompaniya-vvodit-zmini-z-perevezennya-ruchnoji-poklazhi-v-ekonom-klasi-13360662.html
https://www.unian.ua/world/tusk-pidkolov-fico-naa-samiti-yes-13360599.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-suttyevo-skorochuye-kilkist-reysiv-z-aeroportu-berlina-13360647.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-girko-plakati-nayblizhchimi-dnyami-13360638.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/z-chasiv-chornobilskoji-katastrofi-na-ukrajinskih-aes-realizovano-ponad-1000-zahodiv-pidvishchennya-bezpeki-taras-tkach-13360635.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/oglyad-ryzen-9950x3d2-koristuvachiv-zaklikali-utrimatisya-vid-kupivli-novoji-modeli-amd-13360644.html
https://www.unian.ua/weapons/tralshchik-proyektu-12700-aleksandrit-u-rosiji-zaklali-noviy-viyskoviy-korabel-13360629.html
https://www.unian.ua/health/chi-korisno-piti-moloko-shchodnya-diyetologi-dali-odnoznachnu-vidpovid-13360356.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakim-bude-kurs-dolara-u-2026-roci-prognoz-bankira-na-traven-13360611.html
https://www.unian.ua/ecology/aksolotl-divchinka-znayshla-odnu-z-nayridkisnishih-amfibiy-13360605.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyna-v-irani-zagrozhuye-prodovolchiy-bezpeci-13360590.html
https://www.unian.ua/economics/transport/yakshcho-moped-vijihav-na-pishohidnu-zonu-shcho-mozhna-zrobiti-13360584.html
https://www.unian.ua/war/mariupol-zhurnalisti-rozpovili-pro-ruh-oporu-v-okupovanomu-misti-13360575.html


15:09 Зірка "Спіймати Кайдаша" вперше
після розлучення з відомою акторкою
засвітив нову дівчину

15:06 Кличко: Громада Києва передала 5
штурмовій бригаді майже 2000
безпілотників

14:40 Росіян вигнали остаточно: французи
знесли стартовий стіл для ракет "Союз"
(відео)

14:34 Ракета Ruta матиме розкладні
крила: розробник показав нові кадри
випробувань

14:32 Заморозки атакують Україну
сьогодні вночі: температура впаде до
"мінусів" (карта)

14:32 Чи безпечно їсти пророслий часник:
експертка дала чітку відповідь

14:31 Білик розкрила душу про себе і
дієти на тлі рідкісних фото з архіву

14:28 Рейтинги Путіна в Росії котяться до
пекла, – опитування

14:26 У США образилися на Іспанію і
заговорили про "призупинення" її членства
в НАТО, - Reuters

14:25 "Укрзалізниця" розширює жіночі
купе ще на три поїзди: куди курсуватимуть

14:22 Зеленський прибув до Саудівської
Аравії (відео)

14:14 Риженков: CBAM - один із
найбільших викликів у взаєминах України
та ЄС на сьогодні

14:12 Під Києвом різко подорожчали
паркомісця і гаражі: ціни подекуди злетіли
до 3,5 раза

14:12 Буде ноу-хау: ремонт захисної
арки на ЧАЕС частково можуть
виконувати роботи, – директор

14:05 Під Північним морем виявили
прихований ліс, який зник 400 000 років
тому

14:00 Мед може забродити, якщо
залишити його в цьому місці: як і де краще
його зберігати

13:56 Водіїв самокатів покарати за
порушення неможливо: адвокат розкрив
причини

13:54 Ці знаки Зодіаку зірвуть великий
куш уже найближчими днями

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-baklanov-aktor-pislya-rozluchennya-z-anastasiyeyu-cimbalaru-zakrutiv-roman-foto-13360566.html
https://www.unian.ua/society/klichko-gromada-kiyeva-peredala-5-shturmoviy-brigadi-mayzhe-2000-bezpilotnikiv-novini-kiyeva-13360557.html
https://www.unian.ua/economics/other/rosiyan-vignali-ostatochno-francuzi-znesli-startoviy-stil-dlya-raket-soyuz-video-13360545.html
https://www.unian.ua/weapons/ruta-raketa-nova-versiya-raketi-matime-blok-shi-ta-vazhliiv-onovlennya-13360536.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zamorozki-atakuyut-ukrajinu-sogodni-vnochi-13360530.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-z-proroslim-chasnikom-ekspertka-poyasnila-chi-bezpechno-yogo-jisti-13360005.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-pokazala-arhivni-foto-i-ziznalas-chim-vidriznyayetsya-vid-sebe-malenkoji-13360473.html
https://www.unian.ua/world/novini-rosiji-reyting-putina-znizhuyetsya-7-tizhniv-pospil-13360521.html
https://www.unian.ua/world/nato-u-ssha-zagovorili-pro-prizupinennya-chlenstva-ispaniji-v-alyansi-13360518.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-rozshiryuye-zhinochi-kupe-shche-na-tri-pojizdi-kudi-kursuvatimut-13360503.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-prezident-pribuv-u-saudivsku-araviyu-13360497.html
https://www.unian.ua/economics/other/rizhenkov-cbam-odin-iz-naybilshih-viklikiv-u-vzayeminah-ukrajini-ta-yes-na-sogodni-13360479.html
https://www.unian.ua/economics/other/pid-kiyevom-rizko-podorozhchali-parkomiscya-i-garazhi-cini-podekudi-zletili-do-3-5-raza-novini-kiyeva-13360467.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/bude-nou-hau-remont-zahisnoji-arki-na-chaes-chastkovo-mozhut-vikonuvati-roboti-direktor-13360248.html
https://www.unian.ua/science/pid-pivnichnim-morem-viyavili-prihovaniy-lis-yakiy-znik-400-000-rokiv-tomu-13360458.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-med-chtoby-on-ne-zatverdel-sovety-dlya-doma-13359624.html
https://www.unian.ua/society/samokatniki-ekspert-rozpoviv-chomu-vodijiv-samokativ-pokarati-za-porushennya-nemozhlivo-13360449.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-zirvut-velikiy-kush-uzhe-nayblizhchimi-dnyami-13360440.html


куш уже найближчими днями

13:53 ЄС заблокував канал постачання
важливого обладнання для російської
"оборонки", - Reuters

13:47 На Землі існували "кракеноподібні"
восьминоги-інтелектуали розміром із
вантажівки, - вчені

13:41 Понад 20 годин у повітрі: Qantas
запускає найдовший у світі безпосадковий
авіарейс

13:39 Регулятор звернувся до АЗС через
дороге пальне і встановив дедлайн: що
буде з цінами

13:36 Найпотужніший за останнє
десятиліття Ель-Ніньо змінить погоду у
світі вже цього року, - вчені

13:35 Аль Пачіно назвав "найгірший фільм
усіх часів"

13:34 "Знову антибіотики": відома акторка
налякала новиною про хворобу 10-річного
сина

13:27 Всього 4 дати: у ці дні
народжуються генії

13:27 У моду повернувся тотал-денім з
2000-х: як і з чим його носити сьогодні
(фото)

13:21 Вже за місяць Чорнобильська
АЕС почне виробляти електроенергію, –
гендиректор станції

13:21 "Новий Довбик": форвард "Динамо"
зацікавив відразу низку топових клубів
Європи
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